



麥當勞答謝員工嚴守抗疫及推動數碼轉型

向每名員工大派一千元抗疫利是歡度虎年

合共派出接近一千萬元

【2022年1月20日 – 香港】 – 香港麥當勞一直視員工為重要資產，縱然本港持續受疫情影響，晚市堂食再度暫停，然而全港超過245間麥當勞餐廳的前線及後勤員工依然嚴守抗疫，堅守崗位每天服務逾百萬名顧客。因此，香港麥當勞決定在農曆年前向接近一萬名員工\*每人發港幣一千元抗疫利是以開心迎虎年，麥麥支持員工的付出。

香港麥當勞行政總裁黎韋詩表示：「感謝各位同事在過去兩年疫情中努力不懈為顧客帶來一個安全的用餐環境，同時亦積極推廣數碼轉型，現今麥當勞App已有逾3,000,000名註冊用戶，去年榮膺全港下載量榜首的餐飲業App。麥炸雞的推出亦大受歡迎，在過去一年我們已經售賣超過28,000,000件。因此我們於今年特別向每名員工\*派發一千元抗疫利是歡度新年，以麥麥支持團隊。虎年將至，希望與同事繼續努力抗疫，並為顧客帶來『安心』、『開心』及『關心』與更窩心的用餐經驗。為大家注入滿滿正能量，傳遞祝福，分享快樂。」

除了派發抗疫利是外，麥當勞餐廳的經理組別同事更提早加薪，由過往在四月提前至一月加薪；同時，前線時薪員工的薪金亦會因應工作表現及市場環境調整。麥當勞希望獎勵員工，建立正面的職場文化，繼續麥麥支持員工。

\*連續性合約員工

#### 圖片說明：

1. 香港麥當勞行政總裁黎韋詩感謝同事努力不懈為顧客帶來安全及窩心的用餐環境及積極推廣數碼轉型，向近萬名員工每人派發港幣一千元抗疫利是。

